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ZÁPIS 
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Zastupitelstva města Úvaly 

konaného dne 

8. 4. 2026 
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Město Úvaly 

Z Á P I S  

3. řádné Zastupitelstva města Úvaly, 

 konané v mimořádném termínu dne 8. 4. 2026 v 8: 30 hod.  

Zasedací místnost MěÚ, Arnošta z Pardubic 95, Úvaly 

 

Přítomni: Ing. Markéta Rydvalová, Ing. Alexis Kimbembe, Mgr. et. Miloš Ulrich (online), Mgr. Hana 

Němcová, Josef Polák, Ing. Jan Černý, Mgr.  Vojtěch Dvořáček, Mgr. Jaromír Gloc (online), 

Ing. Hana Kameníková, Ing. Jan Plašil, Václav Buček (online), Bc. Ondřej Martinovský 

(online), Ing. Martina Junková Jaklová, MBA, DiS.  
Hosté:  Jana Tesařová, Monika Šimáňová   
Omluveni: Petra Fuxová, Miloslav Kolařík  

Ověřovatelé: Ing. Markéta Rydvalová, Ing. Jan Černý, Ing. Jan Plašil 
Zapsal:  Monika Šimáňová  

Za správnost odpovídá: vedoucí úřadu Jana Tesařová 

 

Tento zápis obsahuje údaje o počtu přítomných členů zastupitelstva, schválený pořad jednání 
zastupitelstva obce, průběh a výsledek hlasování a přijatá usnesení, dále podstatu projednávané věci, 
projevy zastupitelů a občanů výslovně požadované k uvedení do zápisu a dále informaci o tom, zda 
proběhla diskuze a jména diskutujících. Úplné znění diskusí a dotazů zastupitelů a občanů k 
jednotlivým bodům jednání je obsaženo v nepřerušovaném a kompletním záznamu zasedání 
zastupitelstva umístěném na internetových stránkách města a uloženém na městském úřadě. Tento 

záznam byl přenášen online na video kanále: www stránky YouTube  - www.youtube.com 

<http://www.youtube.com> - kanál Město Úvaly, který bude obsahovat osobní údaje účastníků jednání 
a může obsahovat osobní údaje návštěvníků jednání. Dále bude pořízen video záznam, který bude 
možné přehrát a stáhnout na www stránkách YouTube  - www.youtube.com 

<http://www.youtube.com> - kanál Město Úvaly. Tento záznam bude přístupný po dobu 4 let a poté 
bude smazán. Účelem uveřejnění video streamu a video záznamu je lepší informování občanů o 
jednání zastupitelstva v souladu s § 97 Zákona o obcích, přičemž právním základem je oprávněný 
zájem informovat veřejnost o jednání zastupitelstva obce. 

 

Starostka zahájila zasedání v 8. 30 hodin. 

Starostka pokračovala v jednání a konstatovala, že jednání zastupitelstva bylo svoláno v mimořádném 
termínu a běžnou kontrolou počtu zúčastněných zastupitelů je zastupitelstvo usnášeníschopné. 

Starostka konstatovala, že zápis z minulého zasedání zastupitelstva byl ověřen. 

 

Určení návrhové komise a ověřovatelů zápisu: 

Návrh členů návrhové komise ve složení: Mgr. Hana Němcová, Ing. Alexis Kimbembe 

Zastupitelstvo města Úvaly schvaluje návrhovou komisi ve složení: 
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Mgr. Hana Němcová, Ing. Alexis Kimbembe 

Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Návrh ověřovatelů zápisu: Ing. Jan Černý, Ing. Jan Plašil 

Zastupitelstvo města Úvaly schvaluje ověřovatele zápisu:  

Ing. Jan Černý, Ing. Jan Plašil 

Pro: 13  Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Starostka nechala hlasovat o níže uvedeném programu. 

Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Schválený program: 
 

Bod Věc 

1. Zahájení 

2. Návrh na udělení plakety města Úvaly 

3. Různé 

4. Dotazy, připomínky a podněty členů zastupitelstva 

5. Dotazy, iniciativní návrhy občanů 

 

K jednotlivým bodům programu: 

1. Zahájení 
 

Bod 2. Návrh na udělení plakety města Úvaly 

Předkladatel: Markéta Rydvalová, starostka 

V souvislosti z výročím 140. let od založení Sboru dobrovolných hasičů Úvaly je zastupitelstvu 
města předkládán v souladu s Pravidly pro udělování čestného občanství města Úvaly a plakety 
města Úvaly návrh na udělení plakety města Úvaly na základě písemného návrhu JSDH Úvaly 
starosty sboru p. Radka Šindeláře: 
-  p. Petru Rytinovi, st. nar. **.*.****, ***** ********* ****, *******-  p. Miroslavu Šindelářovi, 
st. nar. **.*.****, ***** ******* ***, ****y 

-  p. Miroslavu Šindelářovi, ml. nar. **.*.****, ***** ******** ****, ***** 

 

Pan Miroslav Šindelář st. je věrným více než padesát let a obětavým členem úvalského 
hasičského sboru. Dlouhá léta nebyl jen aktivním hasičem, ale i správcem zbrojnice. Nerozvíjel 
sbor jen odpovědnou péčí o hasičské zázemí, ale trpělivě vedl a vychovával další generaci 
úvalských hasičů. 
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Pan Miroslav Šindelář ml. dvacet let obětavě a odpovědně vedl jako starosta úvalský hasičský 
sbor. Aktivně sloužil v jednotce a měl významný podíl na obnovení a vedení výchovy hasičské 
mládeže v Úvalech. Dlouhá léta reprezentuje sbor i na úrovni vyšších stupňů sdružení 
dobrovolných hasičů 

Pan Petr Rytina st. je dlouholetým aktivním členem úvalského hasičského sboru a devět let 
příkladně a profesionálně vedl a rozvíjel jednotku sboru. Výrazně se podílel na obnově výchovy 
hasičské mládeže v Úvalech. 
 

Součástí ocenění je předání grafického listu o udělení plakety. 
 

Tento materiál projednala rada města na svém jednání dne 25. 3. 2026 a doporučila jej 
zastupitelstvu ke schválení. 

Usnesení č. Z - 17/2026 

Zastupitelstvo města Úvaly 

I .   uděluje  

v souladu s Pravidly pro udělování čestného občanství města Úvaly a plakety města Úvaly,  
plaketu města Úvaly: 
-  p. Miroslavu Šindelářovi st., nar. *** ** ****, bytem ******* ***, 250 82 Úvaly za více než 
padesátiletou aktivní činnost v úvalském hasičském sboru a trpělivou výchovu dalších 
generací úvalských hasičů  
-  p. Miroslavu Šindelářovi ml., nar. *** ** ****, bytem ******** ****, 250 82 Úvaly za 
dlouholetou činnost ve funkci starosty SDH Úvaly, obnovení a vedení hasičské  mládeže a 
reprezentaci sboru i v rámci vyšších stupňů sdružení dobrovolných hasičů  
-  p. Petru Rytinovi st., nar. *** ** ****, bytem ********* ****, 250 82 Úvaly za příkladnou a 
profesionální činnost velitele JSDH Úvaly, rozvíjení jednotky a  obnovu výchovy hasičské 
mládeže v Úvalech 

I I .   ukládá  

1.  starostce 

1.  zajistit realizaci tohoto usnesení prostřednictvím tajemnice 

Termín: 30. 4. 2026 

Příloha č. 1 k usnesení Zastupitelstva města Úvaly - žádost 

přijato, pro: 13, proti: 0, zdržel se: 0, mimo místnost: 0 

3. Různé 

 

4. Dotazy, připomínky a podněty členů zastupitelstva 

 

5. Dotazy, iniciativní návrhy občanů 
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Starostka ukončila zasedání v 8. 35 hodin. 

 

 

Ing. Markéta Rydvalová 

starostka 

 

Ing. Jan Černý 

zastupitel 

 

Ing. Jan Plašil 
zastupitel 

 

 

Pozn.: Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu 
zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č.101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů v 
platném znění. Usnesení v plném znění, spolu se zápisem ze schůze Rady města Úvaly je 
pro občany k dispozici k nahlédnutí na městském úřadě. 
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